
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยสามญั  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  (คร้ังที ่ 2) 

วันพฤหสับดทีี ่ 10  มิถุนายน  ๒๕64 

เวลา  09.0๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศุภวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร   ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร   ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวสมัย  ระบําเพลิง หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล นางสาวสมัย  ระบําเพลิง  

7. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

8. นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล  

9. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธาปฏิบัติงาน นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัสามญั  สมยัที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  (ครัง้ที่  2) 

วันพฤหสับดทีี ่ 10  มิถุนายน  ๒๕64 

****************************** 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
3. นายประยูร  เริงสมุทร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
4. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   
5. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
6. นางสาวฐปตา  ติระนนท   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
7. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
8. นายประมาณ  ศรีเหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
9. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
13. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวพัชรินทร  สุภาพ   รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

4.   นางวรฉัตร  คงเก้ือ    เลขานุการนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

5.   นางสาวสมัย  ระบําเพลิง   หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

6.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

7.   นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล   นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 

8.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  /.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.0๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

    ประกาศสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว    เรื่อง    เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะ

ยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564 

ดวยสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   จะดําเนินการประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  

สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถิ่น  

พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  และ  ขอ  22 

อาศัยอํานาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม

สภาทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน  หมวด  2  การประชุม  ขอ  20 (1)  

และ  ขอ  22  เทศบาลตําบลเกาะยาว  โดยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  จึงเรียกประชุมสภา

เทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  มีกําหนด  30  วัน  ตั้งแต

วันที่  12  พฤษภาคม – 10  มิถุนายน  พ.ศ. 2564  จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน  ประกาศ  ณ  

วันที่  5  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564  ลงชื่อ  นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะ

ยาว  

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม 12 คน  ครบองค

ประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในท่ีประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  วันนี้ไมมีเรื่องแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  

 เมื่อวนัที่  12  พฤษภาคม  2564 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ

ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม    

ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม 

 

/........ประธานสภาฯ 
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ประธานสภาฯ   ทานผูใดเหน็วารายงานการประชมุครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรบัรองขอใหยกมอื 

ที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว  

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามบาง 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไมมีเรื่องท่ีจะติดตาม    

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ๔.๑  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  

ประธานสภาฯ 2564  (ติดตั้งและปรับปรุงเครอืขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงาน)  ขอเชิญนายกเทศมนตรชีี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  

(ติดตั้งและปรับปรุงเครือขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงาน)    

หลักการและเหตุผล เนื่องจากสํานักงานเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดมีการ

ติดตั้งระบบเครือขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงานเทศบาล  ซึ่งเปนระบบรุนเกาที่ไดใชงานมาแลวไม

ต่ํากวา  15  ป  ทําใหอุปกรณบางชนิดไมสามารถที่จะรับสัญญาณในเครือขายระบบใหมได  หรือมี

ความลาชาในการบันทึกขอมูลผานระบบตาง ๆ ตามที่กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินกําหนด  และ

ในปจจุบันรัฐบาลไดมีนโยบายการเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานโดยการใชเทคโนโลยีสมัยใหมใน

การปฏิบัติงานท่ีรวดเร็ว  ดังนั้น  จึงจําเปนที่จะตองดําเนินการแกไขโดยการติดตั้งและปรับปรุงระบบ

เครือขายอินเตอรเน็ตภายในเทศบาลตําบลเกาะยาวใหมเพื่อใหมีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น  แตเนื่องจาก

ไมไดจัดตั้งงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  ไว  ดังนั้นจึงจําเปนท่ีจะตองขอ

อนุมัติสภาเทศบาลเพ่ือโอนงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564  การโอนการตั้ง

จายรายการใหม  โดยมีรายการโอนเพ่ิมและโอนลด  ดังนี ้

    โอนเพิ่ม 

แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑที่ดินและ

สิ่งกอสราง  ประเภทคาครุภัณฑคอมพิวเตอร  รายการติดตั้งและปรับปรุงระบบเครือขายอินเตอรเน็ต

ภายในสํานกังานเทศบาลตาํบลเกาะยาว  ราคา  68,000.00 บาท  (หกหมืน่แปดพันบาทถวน)  โดย

มีรายละเอียด  ดังนี ้

 
 

/......1.  ตูจัดเก็บ 
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1. ตูจัดเก็บอุปกรณขนาด  9 U  จํานวน  1  ชุด 

2. พัดลมระบายอากาศขนาด  1 x 4  นิ้ว  จํานวน  1  ชุด 

3. รางปลั๊กไฟขนาด  6  Outlet  จํานวน  1  ชุด 

4. ถาดรองอุปกรณ  จํานวน  1  ถาด 

5. แผงจัดสาย  จํานวน  1  ชุด 

6. เครื่องสํารองไฟ  ขนาด  1000  VA  จํานวน  1  เครื่อง 

7. อุปกรณ  Gigabit  Smart  POE  Switch,16 Port  จํานวน  1  เครื่อง 

8. อุปกรณ  Acess Point  Wi – Fi 6 (802.11 ax)  indoor  wireless  

access point RG – AP 820 – L (V2)  จํานวน  4  เครื่อง 

9. ติดตั้งเดินสาย  Lan  CAT5e  ชนิด  Indoor  สําหรับเชื่อมสัญญาณให

อุปกรณ  Access  point  จํานวน  4  จุด 

10. อุปกรณ  Gigabit  Smart  POE  Switch,16 Port  จํานวน  1  เครื่อง 

11. คาออกแบบและเซ็ตอัพระบบ  จํานวน  1  ระบบ 

รวมโอนเพิ่ม  จํานวน  68,000.00 บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถวน) 

    โอนลด 

แผนงานการบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน

คาจางประจําและคาจางชั่วคราว  ประเภทเงินเดือนฝายประจํา  รายการเงินประจําตําแหนง  จํานวน  

68,000.00 บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถวน) 

รวมโอนลด  จํานวน  68,000.00 บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถวน) 

ระเบียบกฎหมายและหนังสอืสั่งการ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  พ.ศ. 2563  ในสวนที่เกี่ยวของ  ขอ  27  การ

โอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการโอนเพิ่ม  โอนลด  ที่ทําใหลักษณะ  ปริมาณ  

คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายประมาณ  ศรีเหมาะ   

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  คือขอที่  7  กับขอที่  10  อุปกรณ  Gigabit Smart POE  

Switch,16 Port  จํานวน  1  เครื่อง  ผมสงสัยวาขอความมันเหมือนกันแตทําไมตองเขียน  2  ครั้ง  

ทําไมเราไมระบุไปเลยจํานวน  2  เครื่อง 

 

 

/.......นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ในสวนตรงนี้คือทางบริษัท  ทีโอที จํากัด  (มหาชน)   เขา 

ไดมาสํารวจ  ออกแบบ  และเซ็ตอัพระบบทั้งหมด  ผมก็ไมทราบเพราะทางบริษัท ทีโอที จํากัด 

(มหาชน)  เขาเปนหนวยงานท่ีใหบริการเปนผูเช็คระบบและใหคําแนะนําเสนอแนะรายละเอียดตาง ๆ 

ในสวนของเทศบาลตําบลเกาะยาวมีหนาที่จายเงินใหกับบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  เพราะการ

ทดสอบระบบเปนหนาที่ของบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  ในกรณีที่คุณประมาณ  ศรีเหมาะ พูดถึง

เดี๋ยวผมจะคุณถาวร  ขุนทอง  เปนผูชี้แจงเพราะจะมีใบเสนอราคาจากบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  

ในกรณกีารมาติดตั้งระบบอินเตอรเน็ตทั้งหมดเปนหนาที่ของบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  ซึ่งในสวน

นี้ผมก็ไมทราบรายละเอียด 

 นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายถาวร     

นักวิเคราะหฯ     ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  ก็คือวาทางบริษัท ทีโอที จํากัด  

(มหาชน)  เขาไดประเมินมาใหแบบนี้  เขาจะตั้งกลองสัญญาณทั้งชั้นลางและชั้นบน  ชั้นละ  2  จุด  

รวมทั้งหมด  4  จุด  และอุปกรณตาง ๆ เขาไดประเมินพื้นที่ออกแบบมาใหซึ่งเราก็ไมแนใจวาทําไม

มันตองมี  1  จุด  หรือ  2  จุด  เพราะระบบของเขาเจาหนาที่เขาจะเขาใจระบบการสงสัญญาณ  ซึ่ง

ก็บอกตรง ๆ วาเราเองก็ไมไดเขาใจตรงสวนนี ้

   และขอเสริมกรณีของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  พอดีวาใหเขาประเมินมาดวยและเขาก็

ประเมินมาแลวและของศูนยพัฒนาเด็กเล็กเขาจะใหยืมเครื่องรับสัญญาณ  จะเสียเฉพาะคาบริการราย

เดือน  เพราะตัวแมจะอยูที่สํานักงานทั้งหมด  ซึ่งที่เขาเสนอมาเปนระบบตัวใหมที่มีความแรง  ทุก

อยางก็ไดประเมินมาหมดแลวนะครับ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะทราบวาเราตองรื้อทั้งระบบหรือไม  หรือจะทําเฉพาะใน

สวนของสํานักงาน  ผมอยากจะใหครอบคลุมไปถึงสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  และศูนยพัฒนาเด็กเล็กดวย  

ถาทําแบบนั้นจะใชงบประมาณเยอะหรือเปลา     

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงวาในกรณีการติดตั้ง  Wi – Fi ใชเฉพาะสํานักงาน 

กับศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทานั้น  ถาเกิดวาปลอยสัญญาณ Wi – Fi แบบสาธารณะมันก็ไมไดเพราะเขาจะ

กําหนดขนาดการใชงานดวย  ในสวนของสวนเฉลิมพระเกียรติฯ เมื่อกอนก็เคยติดตั้งไปแลวแตมีมัน

ปญหาคือบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  เวลาจายใหเราจริง ๆ จะจายไดไมเยอะ  เมื่อกอนจะติดตั้ง  

5  จุด  เราตองจายใหบริษัท ทีโอที จํากัด (มหาชน)  เดือนละ  1,070  บาท  หลังจากนั้นก็ไม

สามารถใชงานไดเพราะวาระยะเกิน  100  เมตร ใชไมไดแลว  ซึ่งในสวนตรงนี้ก็จะติดตั้งเฉพาะ

สํานักงานกับศูนยพัฒนาเด็กเล็กกอน  สําหรับสวนเฉลิมพระเกียรติฯ สัญญาณยังไปไมถึงนะครับ  

/.......นางเสาวคนธ 
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นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน   ผมอยากทราบความเร็วของสัญญาณวามีเทาไร  จากที่ดู

ขอมูลผมวายังความแรงของอินเตอรเน็ตนอย  ซึ่งการดําเนินการถาสัญญาณเน็ตยังมีความแรงนอย

อาจจะทําใหเครื่องคอมพิวเตอรมีปญหา  เพราะมีอยูครั้งหนึ่งเครื่องคอมพิวเตอรของกองชางพังเพราะ

ระบบสัญญาณเน็ต 

นางสาวจรินณา  วชิาคุณ กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวจรินณา วิชาคุณ 

สมาชิกสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ดิฉันก็คิดวาระบบที่จะทํานี้ยังชา  อยากคุยถามรายละเอียดกับ 

พนักงานของบริษัท  ทีโอที  จํากัด  (มหาชน)  วาเปนระบบแบบไหน 

นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล   เขต   2  ในเมื่อยังไมมีขอมูลที่ชัดเจนขอใหสภาเลื่อนการพิจารณาใหความ

เห็นชอบการโอนงบประมาณในครั้งนี้ออกไปกอน  แลวคอยเรียกพนักงานของบริษัท  ทีโอที  จํากัด  

(มหาชน)  มาพูดคุยใหเขาใจ  จึงคอยนําเขาสภาอีกครั้งในโอกาสตอไป 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอมติที่ประชุมวามีความเห็นเปนอยางใด 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม    มีมติไมพิจารณาการโอนเงินงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 

2564  (ติดตั้งและปรับปรุงเครอืขายอินเตอรเน็ตภายในสํานักงาน)        

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  4.2  ญัตติขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระ

ประธานสภาฯ เกียรติฯ ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ชี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  

 หลักการและเหตุผล เทศบาลตําบลเกาะยาวมีนโยบายสาธารณะเพื่อพัฒนา

ชุมชน  การสงเสริมคุณภาพชีวิตของประชาชนในทุก ๆ ดาน  ในการบริหารที่ผานมาไดมีการกอสราง

สวนเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว  เทศบาลตําบลเกาะยาว  โดยมีการจัดสถานที่

สําหรับนั่งพักผอน  พ้ืนที่สําหรับออกกําลังกาย  การจัดอุปกรณออกกําลังกายกลางแจง  และการ

กอสรางอาคารภายในสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  เพื่อใชในการจัดกิจกรรมตาง ๆ เชน  เปนศูนยพัฒนา

คุณภาพชีวิตและสงเสริมอาชีพผูสูงอายุ  หองประชุม  สัมมนาหรืออบรมตาง ๆ แตเนื่องจากในปจจุบัน

อาคารสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  ซึ่งไดเปดใชมาตั้งแตป  พ.ศ.  2551   ไดมีการชํารุด  ซึ่งเทศบาลตําบล 

 

/.........เกาะยาวได 
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เกาะยาวไดดําเนินการซอมแซมอาคารบางสวนไปบางแลว  และไดรับแจงจากประชาชนที่มาขอใชหอง

ประชุม  และประชาชนท่ีมาออกกําลังกายในชวงเชาและชวงเย็น  ซึ่งมีจํานวนมากไดรับความ

เดือดรอนเนื่องจากหองน้ําไมสามารถใชได  อีกทั้งกระทบตอนักทองเที่ยวที่มาเยี่ยมชม  หรือพักผอนที่

สวนเฉลิมพระเกียรติฯ  ซึ่งเปนสถานที่ทองเที่ยวที่สําคัญของเทศบาลตําบลเกาะยาว  เพราะเปน

เสนทางที่พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว รัชกาลที่  9  เสด็จเมื่อป  พ.ศ. 2516  ดังนั้น  เพื่อแกไข

ปญหาท่ีประชาชนไดรับความเดือดรอนที่ไดมาใชสถานที่สวนเฉลิมพระเกียรติฯ แลวไมสามารถใช

หองน้ําได  เทศบาลตําบลเกาะยาวจึงมีความจําเปนที่จะตองขอจายขาดเงินสะสมเพื่อกอสรางหองน้ํา

สวนเฉลิมพระเกียรติฯ จึงตองนําเรื่องเขาสภาเทศบาลตําบลเกาะยาวเพ่ือพิจารณาขอจายขาดเงิน

สะสม  ตามรายการดังนี้ 

- โครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระเกียรติฯ (ตามแบบแปลนเทศบาลตําบล

เกาะยาว)  จํานวน  685,000.00  บาท  (หกแสนแปดหมื่นหาพันบาทถวน) 

ระเบียบขอกฎหมายและหนังสือสั่งการ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ

รับเงิน  การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน  พ.ศ. 2547  ขอ  4 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ  

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะถามทางกองคลังวาตอนนี้จํานวนเงินที่นํามาใชมีจํานวน 

เทาไร  

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ดิฉันนางสาว

นักวชิาการเงินฯ ณัฐกฤตา   อักษรกูล  ตําแหนง  นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ  ยอดเงินสะสมที่ใชได  ณ  วันที ่

9  มิถุนายน  2564  อยูที่ประมาณ  52   ลานกวาบาท  เพราะตอนนี้เราจะตองกันเงินไวเพ่ือ

สําหรับเปนคาใชจายอีก  3  เดือน  มีเงินสํารองจายในกรณีฉุกเฉิน  10%  มีเงินเดือนอีก  3  เดือน  

และเงินเดือนของครูศนูยพัฒนาเด็กเล็กดวย     

นายสุชน  วาหะรักษ  และอีกอยางผมอยากทราบวาความจําเปนเรื่องรถบรรทุกขยะ  ทําไมไมใสมากอน

สมาชิกสภาฯ แลวโครงการนี้เอาไวทีหลังก็ไดเพราะวาของเกาก็ยังใชไดอยู   ผมก็เห็นดวยที่จะกอสรางหองน้ําสวน 

 เฉลิมพระเกียรติฯ  แตก็อยากใหเอาที่มีความจําเปนจริง ๆ เรงดวน  เอาออกมาใชกอนไดไหมครับ 

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล ระเบียบการจายเงินสะสมจะมี  10  ขอหลัก ๆ การจายเงินสะสมสามารถจายอะไร

นักวิชาการเงินฯ ไดบาง  ดังนี ้

 

 

/.........1.  ตองมีการ 
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1. ตองมีการอนุมัติจากสภาทองถ่ิน 

2. เปนกิจการที่อยูในอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 

3. ตองเปนงานที่เก่ียวของกับการบริการ  สังคมและชุมชน 

4. จะตองเปนกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

5. จะตองเปนกิจการท่ีจัดทําบําบัดความเดือดรอนของประชาชน 

6. จะตองเปนไปตามแผนขององคกรปกครองสวนทองถิ่นที่องคกรปกครองสวน

ทองถ่ินกําหนด 

7. จะตองสงเงินองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

8. ตองกันเงินสะสมเปนคาใชจายของบุคลากรไมนอยกวา  3  เดือน 

9. ตองกันเงินสะสมไวรอยละ  10  เพ่ือใชในงานปองกันสาธารณภัย 

10. เมื่อไดรับอนุมัติจายขาดเงนิสะสมแลวตองดําเนินการใหเสร็จสิ้นภายใน  1  ป 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงคุณสุชน  วาหะรักษ  ในสวนของรถบรรทกุขยะ 

เสีย  ตอนนี้ผมก็หาขอมูลแลวบางสวนแตตองปรับแผนและประชุมคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลเกาะยาว  และคิดวาจะประชุมคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลเกาะยาวประมาณเดือนหนา  และหลังจากนั้นก็นําแผนเขาสูที่

ประชุมสภาเทศบาล  เพื่อเพ่ิมเติมแผนและใหสภาอนุมัติ  เนื่องจากรถบรรทุกขยะไมไดอยูในแผน   

นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล   เขต   2   ซึ่งจากการที่ดูแบบแปลนหองน้ําแลวผมเห็นดวย   เพราะวาอาคาร 

เอนกประสงคตรงนั้นเวลามีประชุมหรือมีนักทองเที่ยวมาเขาก็จะพูดเปนเสียงเดียวกันวาหองน้ําไมได

เรื่องทุกอยางดีหมด  ก็เปนโอกาสที่ดีที่เราจะไดมีหองน้ําใหม  และผมดูแบบแปลนแลวก็อยากฝากไป

ยังกองชางใหแกแบบแปลนหลังคา  คือเปลี่ยนความหนาของเหล็กมุงหลังคา  เพราะตรงนั้นมันอยูใกล

น้ําทะเลซึ่งในแบบแปลนบอกวาหลังคามุงเหล็กรีดลอนสีน้ําเงินหนาไมนอยกวา  0.35  มิลลิเมตร  ถา

ผมเปนชางผมก็เอาแค  0.35  มิลลิเมตร  ผมก็อยากจะใหเปลี่ยนเปนความหนาไมนอยกวา  4.00  

มิลลิเมตร  หรือ  4.50  มิลลิเมตร  ไดไหม  คืออยากใหหนากวานี้และใหมีการกันสนิมดวย  เพ่ือยืด

อายุการใชงาน  

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย  

นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน   หลังคามุงเหล็กรีดลอนสีน้ําเงิน   หนาไมนอยกวา  0.35   

มิลลิเมตร  ปกติที่เขาใชกันอยู ท่ี  0.25  มิลลิเมตร บาง  0.30 มิลลิเมตร บาง  แต  0.35  

มิลลิเมตร  ก็ถือวาหนาอยู  จะเทากันกับอาคารสวนเฉลิมพระเกียรติฯ   แตถาเปน  0.30  มิลลิเมตร  

ผมก็คิดเหมือนคุณสําเริง  ราเขต  วาจะบางไปหรือเปลา 

 

/.........นายสําเริง   
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นายสําเริง  ราเขต  ผมวาเพ่ิมเปน  4.00  มิลลิเมตร  ผูรับเหมาคงเพ่ิมเงินไมกี่บาท 

สมาชิกสภาฯ 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ             ตรงนี้ก็จะตองแกแบบกอนและปรับราคาใหม  เพราะตอนนี้ราคาจะอยูที่หนาไม 

นายชางโยธาฯ นอยกวา  0.35  มิลลิเมตร   

นายสุชน  วาหะรักษ พ้ืน  คสล.  ขัดผิวเรียบ  ถาเปลี่ยนเปนลอฟทจะไดไหม  จะไดแปลกแตกตางไปบาง

สมาชิกสภาฯ  

นายปรัญชัย  ชูรกัษ             ผนังหองน้ําใชไหมครับ  ดานนอกใชไหมครับ  เพราะดานในผมใชกระเบื้องปูผนังถึง

นายชางโยธาฯ  ฝาเพดาน  ถาจะปรับตรงนั้นผมวาปรับไดในวงเงินประมาณนี้   เพราะวาถาเราทําเปนผนังลอฟทเราก็ 

   ตัดงานสีออก  

นายสุชน  วาหะรักษ ใช เพราะดูแลวลอฟทจะถูกกวา  มันก็ดูดีอยูนะครับ  เพราะวาตอนนี้เราก็ตองเอาสิ่ง

สมาชิกสภาฯ  ใหมๆ เขา 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ  ถาทําผนังลอฟทแลวอยากเคลอืบผนังดวยไมครับ  ถายังไงแลวแกแบบจะไดแก 

นายชางโยธาฯ  ทีเดียวเลย 

นายสุชน  วาหะรักษ ครับ  ก็คิดวาทําแลวก็อยากทําใหดูดีไปเลย 

สมาชิกสภาฯ   

นายสําเริง  ราเขต   ผมขอถามกองชางนะครับวารูปตัด  A – A  โถปสสาวะชายมันเปนมาตรฐานทั่วไป 

สมาชิกสภาฯ หรือเปลา 

นายปรัญชัย  ชูรกัษ  ตรงนี้ผมเอามาจากแบบมาตรฐานหองมาครับ 

นายชางโยธาฯ   

นายสําเริง  ราเขต   ที่ผมถามก็เพราะวาผมคิดวาของเกามันต่ําเกินไปครับ 

สมาชิกสภาฯ  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา    นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว    ผมขอหารือในกรณทีี่ชางแกแบบเรียบรอยแลวในราคา 

ยอดเงินปกติ  พอหลังจากนี้เวลาจัดซื้อจัดจางจะมีคณะกรรมการราคากลางอีก  ตอนนี้ปญหาคือราคา

เหล็กก็ขึ้นตามราคาตลาด  ก็จะเปลี่ยนแปลงไปอีก  วันนี้เราอนุมัติกวาจะจัดซื้อจัดจางไดราคาก็

เปลี่ยนแปลงไปอีก  คือชางจะตองเอาประมาณราคากลางจากจังหวัด  ซึ่งจะมีปญหาการจัดซื้อจัดจาง

ของกรมบัญชีกลาง  คือตอนนี้ถาจะซื้อวัสดุจะตองซื้อกับรานคาที่จดทะเบียน  SME  ถารานคาไหน

ไมไดจดทะเบียน  SME  ก็ไมสามารถดําเนินการได  สวนของชางอนุมัติวันนี้กวาจะจัดซื้อจัดจางก็เดือน

หนา  และเดือนหนาก็แตงตั้งคณะกรรมการราคากลางกอนจัดซื้อจัดจาง 
 

/........นางสาวณัฐกฤตา   
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นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล ขอเสริมจากนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวนะคะ  พอดีวาหนังสือฉบับนี้เพิ่งออกมา

นักวชิาการเงินฯ เมื่อวันที่  8  มิถุนายน  2564   จะเปนหนังสือของคณะกรรมการวินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางของ 

 หนวยงานภาครัฐ  ซึ่งหนังสือฉบับนี้ไดบอกวา  กิจการหรือโครงการใดท่ีทําตั้งแต  22  ธันวาคม  

2563  ถึง  31  พฤษภาคม  2564  ใหถือเปนนิรโทษกรรม  หมายความวาถือเปนการผอนผัน  แต

หลังจากวันที่  1  มิถุนายน  2564  เปนตนไป  จะตองใชโครงการ  SME  และตัวนี้จะบอกวา

โครงการทุกโครงการคือโครงการกอสราง  จะตองมีวงเงินไมนอยกวา  30%  ที่จะตองใชกับ  SME  

ซึ่งจะเปนการกระตุนเศรษฐกิจของประเทศไทยดวยคะ 

นายสุชน  วาหะรักษ คือผมสงสัยวา  SME  ตัวนี้มันจะผูกมัดกับบริษัทหรือเปลา 

สมาชิกสภาฯ 

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล ไมไดผูกมัดกับบริษัทคะ  มันเปนโครงการที่ผูประกอบการจะตองไปขึ้นทะเบียน

นักวชิาการเงินฯ โครงการรับรองสินคาที่ผลิตในประเทศไทย  (Made  in  Thailand : MiT)  หรือจะพิมพคําวา  MiT 

Thailand  มันก็จะข้ึนมาเลย  สมมติวากองคลังจะซื้อวัสดุสํานักงาน  เชน  กระดาษ  ก็จะตองมี

ผูประกอบการที่ขึ้นทะเบียน  SME  ไวอยูในระบบทั้งหมดกอนท่ีเราจะซื้อจะตองเขาไปดูกอนวาจะ

สามารถซื้ออะไรไดบาง  ซึ่งไมเกินวงเงิน  30% แตถาซื้อไมถึงก็จะมีปญหากับคณะกรรมการจัดซื้อจัด

จางจะตองมีการรายงานอีก  

นายพีรยทุธ  มาตรักษา ตอนนี้มันมีปญหาวาผูประกอบการในอําเภอเกาะยาวไมไดข้ึนทะเบียน  SME  ไว  

นายกเทศมนตรี ตอนนี้ในจังหวัดพังงาเองผูประกอบการที่เปนผูจางเหมาก็ไมไดข้ึนทะเบียน  SME  เพราะเปนโครงการ 

 ใหมที่กรมบัญชีกลางบังคบัมา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  ขอเชิญคะ 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม                            ไมมีผูใดเสนอเพ่ิมเติม 

นางเสาวคนธ เรงิสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหจายขาดเงนิสะสมโครงการ

ประธานสภาฯ กอสรางหองน้าํสวนเฉลมิพระเกียรติฯ ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม  ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวจายขาดเงินสะสมโครงการกอสรางหองน้ําสวน

เฉลิมพระเกียรติฯ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  4.3  ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการกองทุน

ประธานสภาฯ หลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ชี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

 

/........ญัตติพิจารณา 
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   ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน

สุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว   

 หลักการ  ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ  เรื่อง  

การกําหนดหลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการ

กองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับทองถิ่นหรือพ้ืนที่  พ.ศ. 2561  โดยมีวัตถุประสงคเพ่ือปรับปรุง

หลักเกณฑใหเทศบาลเปนผูดําเนินงานและบริหารจัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ิน

หรือพ้ืนที่  ใหมีความเหมาะสม  เกิดประสิทธิภาพในการดําเนินงานมากยิ่งขึ้น  และใหมีคณะกรรมการ

กองทนุหลักประกันสุขภาพในระดับทองถ่ินหรือพ้ืนท่ี  ประกอบดวย  สมาชิกสภาองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินที่สภามอบหมาย  จํานวน  2  คน  เปนกรรมการ  นั้น 

 เหตุผล  ดวยเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาล

ชุดใหม  และตองมีการประชุมคัดเลือกและใหสภามอบหมายสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ

รกองทุนหลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว  จํานวน  2  คน  เพ่ือใหเปนไปตามหลักเกณฑ

คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพแหงชาติ  ตอไป 

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ดิฉันนางสาว

พยาบาลวิชาชพีฯ บุญธิดา    เก็บทรัพย    ตําแหนง   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ    ขอชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมจาก 

  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวคะ 

 “กองทุนหลักประกันสุขภาพ”  หมายความวา  กองทุนหลักประกันสุขภาพใน

ระดับทองถ่ินหรือพื้นที่  เพ่ือการสรางเสริมสุขภาพ  การปองกันโรค  การฟนฟูสมรรถภาพ  และการ

รักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิเชิงรุกที่จําเปนตอสุขภาพและการดํารงชีวิต 

 “คณะกรรมการกองทุน”  หมายความวา  คณะกรรมการกองทุนหลักประกัน

สุขภาพ 

 “การจัดบริการสาธารณสุข”  หมายความวา  การจัดบริการสรางเสริมสุขภาพ  

ปองกันโรค  ฟนฟูสมรรถภาพ  และรักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิเชิงรุก  รวมถึงการจัดกระบวนการ

หรือกิจกรรมเพ่ือการสรางเสริมสุขภาพ  และการปองกันโรค 

 เดิมคณะกรรมการ  สปสช.  มีสมาชิกสภาเทศบาลเปนกรรมการและไดหมดวาระ

จากการเปนสมาชิกสภาเทศบาล  ซึ่งตองมีการคัดเลือกกรรมการคนใหม  จํานวน  2  คน  จากสภา

เทศบาล  (7)  พนจากความเปนสมาชิกภาพของสภาองคกรปกครองสวนทองถิ่น  อาสาสมัคร

สาธารณสุขประจําหมูบาน  ผูแทนศูนยประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชน  หรือหนวยรับเรื่อง

รองเรียนอิสระในทองถิ่น 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณคะ  ตอไปก็ใหในที่ประชุมเสนอชื่อไดเลยคะ  

ประธานสภาฯ   
 

/.......นายสําเริง   
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นายสาํเริง  ราเขต กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ขอเสนอนางอรัญญา  เก็บทรัพย   

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   ขอผูรับรองดวยคะ 

ประธานสภาฯ  

ที่ประชุม    มีผูรับรองจํานวน  ๒  คน  คือ   

1. นางสาวเมษา  กุลบัส 

2. นายจรูญ  อุหลัง 

นายจรูญ  อุหลัง   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายจรูญ  อุหลัง 
สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ขอเสนอนายปฏิพัทธ  มาตรักษา 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   ขอผูรับรองดวยคะ 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม   มีผูรับรองจํานวน  2  คน  ประกอบดวย    

    1. นายสําเริง  ราเขต 
                                          2. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   มีผูใดเสนอบุคคลใดอีกบาง 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม    ไมมีผูใดเสนอ 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร   หากไมมี  สรุปวาคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตําบลเกาะยาว  

ประธานสภาฯ ประกอบดวย 

    1.  นางอรัญญา  เก็บทรัพย 

   2.  นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

ที่ประชุม    รับทราบ  

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ทานผูใดมีเรื่องที่จะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีก็ขอเชิญ 

ประธานสภาฯ 

นายพรียุทธ  มาตรกัษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ

นายกเทศมนตร ี มาตรักษา   นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว   

- พรุงนี้ทางคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  พนักงานเทศบาลแลประชาชนใน 

 
 
 

/........เขตเทศบาล   
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เขตเทศบาล  รวมกันพัฒนาโครงการ  “บานนามอง  เมืองนาอยู”  ถามีชุดจิตอาสาใหแตงกายชุดจิต

อาสา  โดยพรอมกันเวลา  07.30  น.  เริ่มตั้งแตสามแยกเซเวน  อีเลฟเวน 

- เรื่องการฉีดวัคซีน  ผมไดรับขอมูลจากโรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒน  ภายใน

อาทิตยนี้จะฉีดวัคซีนทุกวัน  แตก็ใหทุกคนติดตามวาตัวเองมีสิทธิ์ฉีดวัคซีนวันไหน  เพราะทาง

โรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนบอกวาเขาจะเรงฉีดใหเสร็จภายในอาทิตยนี้  และใครที่ยังไมได

ลงทะเบียนและประสงคจะลงทะเบียนก็ใหไปลงทะเบียนไดนะครับ  เพ่ือจะไดฉีดวัคซีนในรอบถัดไป    

นายถาวร  ชุนทอง  เรียนประธานสภาเทศบาล     และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน      ผมนายถาวร   

นักวเิคราะหฯ    ขุนทอง   ตําแหนง   นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ   เมื่อสักครูนีผ้มไดโทรไปประสานกับ 

บริษัท  ทีโอที  จํากัด  (มหาชน)  แลว  แตเขาบอกวาชวงนี้เขามีงานเยอะ  มีหลายหนวยงานที่จะตอง

ไปติดตั้งใหเขากอน    เดี๋ยวเขาจะนัดอีกครั้งหนึ่ง   แตถาจะใหสะดวกผมอยากจะใหคุณประมาณ   

ศรีเหมาะและคุณจรินณา  วิชาคุณ  โทรติดตอพูดคยุกับเขาเองดีกวา  เดี๋ยวผมจะใหเบอรโทรติดตอไป

นะครับ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ผมนายสุชน  วาหะรักษ   

สมาชิกสภาฯ  สภาเทศบาล  เขต  1  ผมอยากจะถามชางเรื่องตูน้ําหยอดเหรียญวาตอนนี้ใชงานไดหรือยัง   

นายปรัญชัย  ชูรกัษ   เรียนประธานสภาเทศบาล   และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ผมนายปรัญชัย 

นายชางโยธาฯ  ชูรักษ  ตําแหนง   นายชางโยธาปฏิบัติงาน   ตูน้ําหยอดเหรียญผูท่ีทําตาขายผมไมแนใจวาเขาทําเสร็จ

หรือยัง  ตัวเครื่องใชไดแลวแตคนที่ทําระบบปองกันไมรูวาเขาทําเสร็จหรือยัง 

นายสชุน  วาหะรักษ  และอีกเรื่องคือ  อยากจะหารือกับนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวนะครับ  คือตอนนี้ 
สมาชกิสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลก็มีนอง ๆ ลูกๆ หลานๆ ที่เพ่ิงเขามาดํารงตําแหนงเปนครั้งแรก  ก็อยากจะถาม

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวเรื่องเสื้อทีมหรือเสื้อของสังกัดเทศบาลตําบลเกาะยาว  ถาจะตัดใหมสัก
ชุดไดไหมครับ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ก็ไดนะครับ  แตขอใหผานพนชวงโควิด-19 ไปกอนนะครับ  คือปญหาตอนนี้ก็คือ

นายกเทศมนตรี เรื่องโควิด-19  อยางกรณขีองบริษัท  ทีโอที  จํากัด  (มหาชน)  ที่จะมา  เรื่องแกไขกลองวงจรปดที ่

บริษัทจากจังหวัดภูเก็ตเขาจะมาดูระบบทั้งหมด  แตตองใหระบบของบริษัท  ทีโอที  จํากัด  

(มหาชน)  เสร็จกอน  เพราะระบบของเขามันตองใชสัญญาณ  Wi – Fi  รวมกับกลองวงจรปด  

- และเรื่องเกี่ยวกับสนามฟุตซอล  เม่ือวานก็คุยกับชางและรองนายกเทศมนตรี

ตําบลเกาะยาว  ในกรณีเรื่องการจัดซื้อเหล็กเราจะดําเนินการเองสําหรับประตูฟุตบอล  ประตูฟุต

ซอลกําลังเคลียรอยู   

 

 

/.......ผมไดประสาน 
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- ผมไดประสานกับสํานักปลัดเทศบาลที่รับผิดชอบเรื่องเครื่องกรองน้ําที่สวนเฉลิม

พระเกียรติฯ ตามที่คุณจรูญ  อุหลัง  ไดเคยเสนอไปเม่ือคราวกอน  ผมก็ขอดูรายละเอียดกอนวาจะ

ทําแบบไหนด ี

- ในกรณีเรื่องการตีเสนจราจร  ผมก็คุยกับทางกองคลังเราไดกันเงินไวในปที่แลว  

ปญหาคอืเราตองหาผูรับเหมาที่จะมาดําเนินการตีเสนจราจรในเขตเทศบาล   

- ในสวนที่คุณสุชน  วาหะรักษ  พูดถึงเรื่องรถบรรทุกขยะผมก็จะดําเนินการอาทิตย

หนาพรอมกับคุณถาวร  ขุนทอง  จะมีการประชุมคณะกรรมการแผนเพื่อปรับแผน  และหลังจากนั้น

นําแผนเขาสูท่ีประชุมสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาขออนุมัติจายขาดเงินสะสมซื้อรถบรรทุกขยะ  

ขอบคุณครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมอีกบาง 

ประธานสภาฯ 

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม

ประธานสภาฯ  

ปดประชุมเวลา  ๑1.05 น.  

 

      (ลงชื่อ)...........นายถาวร  ขุนทอง............................................ 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/........คณะกรรมการ 

 



-15- 

 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 2564  (ครั้งท่ี  2)  ในวันที่  10  มิถุนายน  2564  แลวเห็นวาถูกตองตาม

ระเบียบ 

 

 

        (ลงชื่อ).................นางอรัญญา  เก็บทรัพย............................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

 

       (ลงชื่อ)..............นางสาวฐปตา  ติระนนท................................ 

(นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

 

       (ลงชื่อ)...............นางสาวจรินณา  วิชาคุณ................................. 

 (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว สมัยสามัญ  สมัยที่  

2  ประจําป  พ.ศ. 2564  (ครั้งที่  2)  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป 

พ.ศ. 2564  (ครั้งที่  2)  ในวันที่  10  มิถุนายน 2564  เปนการถูกตองแลว 

 

                นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

                      ................................................. 

 


